

Župnijsko pismo

Cerklje na Gorenjskem



leto: XXXVIII

avgust 2024

številka: 8

MARIJINO VNEBOVZETJE

»Marijino poveličanje
je zmagošlavje ljubezni:
ljubezni Marije do Jezusa,
ljubezni Jezusa do Marije...
Praznik tolažbe in poguma.

Marija je do zmagošlavja
šla prek Kalvarije.

Imeti moramo pogum živeti,
pa tudi pogum umreti...

Če sem Marijin otrok,
potem moram biti,
ker stopam nasproti cilju,
ki ga je Marija že dosegla,
najsrečnejši človek na svetu.

Tudi jaz grem poveličanju naproti.

Na pragu večnosti me čaka moja Mati Marija.«

Franc Sodja





NOVI KAPLAN SE PREDSTAVI

Spoštovani župljani župnije Cerklje na Gorenjskem, z avgustom prihajam v vašo župnijo kot naslednik rojaka, dosedanjega kaplana Janka Potiska. Ob tem se vam na kratko predstavim.

Odraščal sem v župniji Ljubljana Polje, v petčlanski družini ob dveh sestrah, ki imata sedaj že svoji družini. Župnik Anton Markelj nas je pritegnil s svojo dobro voljo in zagnanostjo, tako da sem se počutil v župniji zelo domače. Tako sem bil vključen v mnoge aktivnosti, od poučevanja verouka, vodenja birmanskih skupin do fantevske košarke in dela v društvu mladih Polje.

Ko smo se z družino preselili v Dol pri Ljubljani, sem iskal novo sredino, kjer bi lahko živel in krepil vero. To sem našel v Skupnosti Emanuel, ki me je pritegnila s svojo živostjo, pesmijo in kasneje vse bolj s svojo močno povezanostjo z Jezusom v čaščenju Najsvetejšega ter misijonsko držo. Pred dobrimi desetimi leti sem se na povabilo prijatelja in dobskega župnika preselil v Dob, kjer sem bival v župnišču in pomagal po svojih močeh.

Čez štiri leta mi je Gospod namignil, da me želi imeti v svoji ekipi in tako je dozorela odločitev, da vstopim v bogoslovje. Bogu sem hvaležen za zadnja leta študija in formacije in dano milost, da pričenam služenje v Njegovem vinogradu pri vas.

Veselim se časa, ki ga bom lahko preživel med vami. Spremljajmo drug drugega z molitvijo, da bi lahko vsak na svoj edinstven način pričeval v tem svetu za resničnost Jezusove ljubezni in lepoto naše vere.

Matjaž Venta

VABILO K USTVARJANJU ZA LITERARNI VEČER PESEM NAŠIH DOMAČIJ

V jesenskem času pripravljamo **PRIREDITVE OB LETOŠNJI 870. OBLETNICI CERKLJANSKE FARE** s poudarkom na prvi pisni omembi naše skupnosti.

Med prvimi bo **literarni večer Pesem naših domačij**, saj so glasba in pisni viri še kako močno prisotni v naši sredi. Cerklje so dale slovenski umetnosti vrsto pomembnih ustvarjalcev, katerim se za njihov prispevek oddolžimo tako, da nanje ne pozabimo in da odkrijemo tančico z njihovih del.

K sodelovanju vabimo skupine ali posamezne interprete, da skupaj počastimo to pomembno obletnico in podoživimo čas, v katerem smo in ga kot takega posredujemo tudi našim zanamcem. **Sporočite pripravljenost sodelovanja na omenjenem večeru v najkrajšem času na elektronski naslov daniela.mocnik@guest.arnes.si**. Vsebinsko bomo sooblikovali skupaj.

Želimo pa v literarni večer **vključiti tudi nastala dela iz sodobnega časa, zato vas vabimo, da nam posredujete svoje ustvarjalne izdelke** – literarne prispevke v poeziji in prozi ali kakšne druge umetnine, ki jih začutite kot primerne v počastitev te obletnice. Svoje prispevke lahko pošljete do 20. septembra 2024 na naslov ana.pavec@gmail.com.

Naj zadoni sporočilo iz vašega okolja v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika v petek, 25. oktobra 2024, ob katerem bomo praznovali dvojno pripadnost naši skupnosti tudi ob prazniku občine Cerklje na Gorenjskem.

POLETNI DMC



Po najboljšem oratoriju, ki so ga ustvarili najboljši animatorji in najboljši otroci, nad vsem pa je bedel naš neskončno dobri Bog, smo na DMC nadaljevali **POČITNIŠKO VARSTVO**, na katerega je prihajalo zelo veliko navdušenih otrok, ki so nadaljevali oratorijsko vzdušje. Ker so se nam istočasno na hiši pridružili tudi delavci, ki so vrtcu in DMC-ju zamenjali streho, smo se preselili v dvorano in uživali v njenem lepem in prostornem zavetju, hkrati pa imeli na razpolago tudi velik župnijski travnik.

Hvala vsem prostovoljcem, ki ste bili zvesti (tema oratorija 😊) in ste že spet ustvarili nepozaben oratorij. Hvala vsem, ki ste se nam pridružili na počitniških tednih za otroke, kolikor ste zmogli. Hvala pa tudi vsem, ki nas kakorkoli podpirate, tudi z molitvijo in dobro mislijo.



V avgustu bomo zanesljivo odprti od ponedeljka do četrтка od 16:00 do 21:00 (tokrat malo drugače), tako da v tem času lahko pridete na kavo, sladoled (če ga kdo ne poje pred vami 😊), malinovec, biljard in seveda prijeten klepet. Mladi pa se na DMC-ju dobivajo(te) po svojem prilagodljivem urniku.

Obiščite nas, spremljate našo spletno stran, FB in Instagram. Če imate vprašanja, nas lahko pokličete na telefonsko številko: 041-945-604 ali nam pišete: mc.cerklje@gmail.com

Predvsem pa sebi in svojim najbližjim naredite lepe poletne dneve kjerkoli že ste.

Irena in Marija

OBVESTILA

Vabljeni k **češenju Svetega Rešnjega telesa** vsak četrtek ob 18.00.

VPIS K VEROUKU bo potekal **v prvem tednu septembra**. Vse informacije o verouku bodo objavljene v septembrskem župnijskem pismu. **Urnik verouka bo objavljen na spletni strani predvidoma v drugi polovici avgusta.**

V četrtek, 15. avgusta obhajamo **praznik Marijinega vnebovzetja**. Dogmo o njenem vnebovzetju je razglasil papež Pij XII. Med kristjani je že od začetkov živelo prepričanje, da

Marija ob koncu življenja ni umrla, temveč zaspala ter bila z dušo in telesom vzeta k Sinu. Zaradi poslušnosti Božji volji je Marija vsem krščanskim rodovom zgled vere in ljubezni, zaradi vnebovzvetja pa je nam, ki smo še na poti v večno domovino, znamenje upanja in tolažbe.

V prvem letu samostojnosti smo se Slovenci posvetili Mariji in ji tako pokazali, da smo ji hvaležni za vsa stoletja, ko nas je varovala pod svojim plaščem. Posvetiti se Mariji pomeni popolnoma se ji izročiti, delati vse v njenem duhu. Na praznik Marijinega vnebovzvetja vsako leto obnovimo to posvetitev.

Svete maše bodo po nedeljskem redu.

V ponedeljek, 19. avgusta bo za našo župnijo **praznik celodnevnega čiščenja Svetega Rešnjega telesa**. Jezus nas vabi k sebi, da pri njem odložimo vsa svoja bremena. Vzemimo si ta dan res čas in pridimo k Njemu, ki pravi: »Pridite k meni vsi, ki se trudite in ste obteženi, in jaz vas bom poživil!«

Sveti maši bosta ob 9.00 in 19.00. Priložnost za sveto spoved bo dopoldne od 9.00 do 11.30 in popoldne od 17.00 do 19.00. Večerno sveto mašo bo vodil novi g. kaplan Matjaž Venta, ki nam bo podelil tudi novomašni blagoslov.

Sveti maši v Domu Taber v Šmartnem bosta na prvi in tretji petek v mesecu: **2. in 16. avgusta.**

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI

PETER PODGORNIK iz Cerklj: ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:

za tri svete maše: Petrine prijateljice;

po dve sveti maši: družini Omers in Sirc ter Simon Dobravec z družino;

po eno sveto mašo: Anica Škerjanc, žena Marinka, hčerka Petra.

Za nove orgle ste darovali: Petrine prijateljice ter žena Marinka.

MIRKO KROPIVNIK iz Zgornjega Brnika; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:

sorodniki in prijatelji za gregorijanske maše;

za deset svetih maš domači;

za šest svetih maš Kropivnikov;

za pet svetih maš nečaki in nečakinja;

po štiri svete maše: Milan in Alenka z družino, sestra Nada z družino, sosedje, prijatelji,

po dve sveti maši: Julijana Boljtežar, Igor Kosec z družino, Ivan Tičar – Grad, stric Jože, teta Ani, Vrhovnikovi, Janko Dobnikar, Bernarda Kokelji;

po eno sveto mašo pa: ekipa članic Prostovoljnega gasilskega društva Zg. Brnik, Petričevi, Milan in Marjeta Šter, gasilci člani B, Filip Frantar, Marija Urh, družina Mikolič, Vida in Franc Juvan – **Olševke**.

Poleg svetih maš ste dar za cerkev na Zgornjem Brniku namenili: sosedje ter sosedje hčerke Klavdije: Ropotarjevi, Vorbančkovi, Hočevarjevi, Prekovi, Jakčevi, Pekelnovi.

CIRIL DOBNIKAR iz Zgornjega Brnika; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:

za tri svete maše Joževa Ani in Joža, Bernarda, Matej in Andraž Dobnikar;

po dve sveti maši: sosedja Olga Novak, Marinka Sajovic, Jože Šter, žena Ani, Mari in Rudi Obu, Lahovče;

po eno sveto mašo pa: Anica in Boris Pitka, Galjotovi, prijateljica Marija Blaž, Kralovi, Matičetovi, sosedje, Ivan Kropivnik, Nagoretovi Jože in Primož, Jakonovi, Verbičevi, sosedja Milka, Vreček, Milena Gašpirc, Janez Galjot – Lahovče, Marija Žargaj, Marko Dobnikar – Bela.

MARIJA BOHINC iz Zaloga; ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

za pet svetih maš sin Miha in Peter Janez, nečakinje in nečaki;

po štiri svete maše Afrinovi, sestra Rezka, brat Lojze z družino, sestra Ančka z družino;

po dve sveti maši: Kuštrovi iz Volčjega potoka, Marija Sluga, družina Gradišek, Kernovi iz Zaloga, ter sosedje: Voštetarjevi, Užarjevi, Kuraltovi, Jeranovi, Grošeljnovi, Repnekovi, Debelakovi, Udamičevi, Urhovi;

po eno sveto mašo: Vida Gorjanc – Predoslje, Gregorjevi – Breg ob Savi.

Sosedje ste namenili tudi dar za cerkev v Zalogo ter dar za župnijsko dvorano v Cerkljah.

ANGELA KROPIVNIK iz Zgornjega Brnika; ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

po dve sveti maši Snedičevi s Kokrice ter sestra Ivanka z družino;

po eno sveto mašo pa: Tratnikovi, Cilka Brankovič, nečaka Miha in Marinka, Petričevi, sosedje, Ambroževi, Kalinškovi – Spodnji Brnik.

Sosedje ste namenili tudi dar za cerkev na Zgornjem Brniku.

JERNEJ JAGODIC s Svetega Ambroža pod Krvavcem; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali: za dve sveti maši sosedje; za eno sveto mašo prijatelj Zdravko.

Sosedje ste namenili tudi dar za cerkev.

Ob smrti + **FRANCETA KMETIČA** ste za dve sveti maši darovali: bratranci in sestrične Peter, Tončka, Marinka, Anica in Tone.

Ob smrti + **MATEVŽA MOČNIKA** ste za dve sveti maši darovali mešani pevski zbor.

Ob smrti + **FRANCA BOHINCA** ste za svete maše darovali: Bolčarjevi iz Zaloga za pet svetih maš, Kovčetovi za dve sveti maši, po eno sveto mašo pa Petričevi in Tratnikovi.

Za nove orgle pa ste darovali: Bakovnik ter sorodniki in prijatelji.

ODDANE MAŠE:

+ Anton Bobnar: oddane 4 svete maše,

+ Matevž Močnik: oddanih 75 svetih maš,

+ Franc Petrič: oddanih 43 svetih maš,

+ Slavka Žlebir: oddane 4 svete maše,

+ Mitja Tolar: oddanih 5 svetih maš,

+ Janez Korbar: oddanih 7 svetih maš,

+ Ferdinand Jagodic: oddanih 48 svetih maš,

+ Pavle Rebernik: oddanih 9 svetih maš,

+ Antonija Šink: oddanih 21 svetih maš,

+ Angela Dobovšek: oddanih 44 svetih maš,

+ Marija Marko: oddanih 7 svetih maš,

+ Jože Gričar: oddanih 6 svetih maš,

+ Peter Podgornik: oddane 3 svete maše,

+ Mirko Kropivnik: oddanih 49 svetih maš,

+ Ciril Dobnikar: oddanih 22 svetih maš,

+ Marija Bohinc: oddanih 18 svetih maš,

+ Angela Kropivnik: oddanih 6 svetih maš.

**Gospod, daj jim večni mir in pokoj,
in večna luč naj jim sveti.**

ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:

J.A.K. (50€), neimenovani (100 €)

Iskrena hvala in Bog povrni za vsak vaš dar!

GODOVI IN MAŠNI NAMENI

Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posamezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Na ta način tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 5. avgust: Marija Snežna	19.00	+ Franc Petrič; + Stane Bolka, obl; + Mirko Kropivnik, 30. dan; + Angela Kropivnik, 30. dan; + Francka Novak; za zdravje
TOREK, 6. avgust: JEZUSOVA SPR. NA GORI	19.00	+ Matevž Močnik; + Mitja Tolar; + Ciril Dobnikar, 30. dan
SREDA, 7. avgust: Kajetan, duhovnik	7.00	po namenu darovalca
ČETRTEK, 8. avgust: Dominik, ust. dominikancev	19.00	+ Angela Dobovšek; + France Kmetič
PETEK, 9. avgust: Terezija (Edith Stein), red., muč.	19.00	+ Florijan Jerič; + Marija Krč; + Majda Lampe
SOBOTA, 10. avgust: Lovrenc, diakon in mučenec	19.00	+ Janez Janežič; ++ Janez in Marija Česen, obl; + Albin Nastran
NEDELJA, 11. avgust:	7.30	za farane
19. NEDELJA MED	10.00	++ Janez in Mateja Ahlin ter Petričevi;
LETOM	10.00	++ Marija in Franc Martinjak
Klara, devica	10.00	GRAD: žegnanje
PONEDELJEK, 12. avgust: Ivana Šantalska, redovnica	19.00	+ Ferdinand Jagodic; + Jernej Jagodic
TOREK, 13. avgust: Hipolit in Poncijan, muč.	19.00 20.00	+ Lojze Germovnik; + Pavla Nastran ZGORNJI BRNIK: + Angela Kropivnik
SREDA, 14. avgust: Maksimilijan Kolbe, muč.	7.00	po namenu darovalca
ČETRTEK, 15. avgust:	7.30	za farane
MARIJINO	10.00	+ Mihael Begelj; ++ Praznikovi, Poženik;
VNEBOVZETJE		++ Jože in Marijan Gričar
PETEK, 16. avgust: Rok, spokornik	19.00	+ Marija Marko; ++ Žura, Zalog
SOBOTA, 17. avgust: Hijacint, redovnik	19.00	+ Cecilija Plut, r. Rozman; + Jernej Jagodic
NEDELJA, 18. avgust:	7.30	za farane; + Alojzij Germovnik;
20. NEDELJA MED	10.00	+ Milan Zakrajšek, obl.
LETOM	10.00	+ Antonija Šink; + Ferdinand Jagodic; +
Helena, cesarica	10.00	Marija Kropivnik, Pšata; ++ Varl; ++ Vincencij in Rozalija Bergant, Glinje
	10.00	KRVAVEC: žegnanje
PONEDELJEK, 19. avgust: Janez Eudes, duhovnik	9.00	++ cerkljanski duhovniki
<i>celodnevno čaščenje</i>	19.00	+ Frančiška Markun

TOREK, 20. avgust: Bernard, opat in cerkveni učitelj	19.00 20.00	za zdravje; + Ciril Dobnikar; + Angela Kropivnik, 30. dan; + Marija Bohinc, 30. dan; ++ Andrej in Cilka Blaž ZGORNJI BRNIK: + Janez Korbar
SREDA, 21. avgust: Pij X., papež	7.00	po namenu darovalca
ČETRTEK, 22. avgust: Devica Marija Kraljica	19.00	+ Jože Gričar; + Peter Podgornik; ++ Marija Koglar in Ožbej Habjan
PETEK, 23. avgust: Roza iz Lime, devica	19.00	+ Anton Božič, obl.; + Matevž Močnik; ++ mami Marija Kropivnik in Zevnikovi s Poženika; ++ Rozalija, Jože in Franc Bergant, Dvorje; + Mirko Kropivnik; ++ Anton in Vida Železnikar, obl.; ++ Vinko in Rozi Zorman ter Alenka Perčič
SOBOTA, 24. avgust: JERNEJ, apostol	8.00 19.00	DVORJE: na čast sv. Jerneju + Franc Petrič; + Marko Bolka; + Rok Dolžan, obl.
NEDELJA, 25. avgust: 21. NEDELJA MED LETOM Ludvik, kralj	7.30 10.00 10.00 15.00	za farane; ++ Angelca in Ludvik Verbič + Franc Rogelj; ++ Urhovi s Pšate; ++ Predreževi; ++ Anton in Ivana Černelič; + Jernej Kralj DVORJE: žegnanje KRVAVEC: pastirska maša
PONEDELJEK, 26. avgust: Tarzicij, mučenec	19.00	++ starši Jagodic; + Valentin Novak, obl.; + Helena Koglar, obl.
TOREK, 27. avgust: Monika, mati sv. Avgušтина	19.00	+ duhovnik Stane Gradišek; + Marija Kropivnik, obl.; + Mirko Kropivnik
SREDA, 28. avgust: Avguštin, škof in cerkv. učitelj	7.00	po namenu darovalca
ČETRTEK, 29. avgust: Janez Krstnik, mučenec	19.00	+ Antonija Podlogar, obl.; + Pavle Rebernik; + Janez Močnik, Zalog, obl.
PETEK, 30. avgust: Feliks, mučenec	19.00	+ Martin Dobnikar
SOBOTA, 31. avgust: Nikodem, svetopisemski mož	8.00 19.00	DVORJE: na čast sv. Tilnu ++ Janez, Lojze in Olga Begelj; + Jožef Baloh, obl.
NEDELJA, 1. september: 22. NEDELJA MED LETOM Tilen, opat angelska nedelja	7.30 10.00 10.00	za farane; + Rüdiger Zur Bonsen + Matevž Močnik; + Marko Grilc, obl.; + Franc Bohinc ZGORNJI BRNIK: žegnanje

Župnija Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon 040 221 816

E-naslov martin.leban@rck.si

Spletna stran

<https://zupnija-cerklje.si/>

Duhovnik je zagotovo doma ob:

- PONEDELJKIH, 15.00–17.00;
- TORKIH, 9.00–11.00;
- ČETRTO, 9.00–11.00;
- DELAVNIKI, takoj po večerni sv. maši.

Ob cerkvenih in državnih praznikih ni uradnih ur. V času šolskih počitnic so uradne ure takoj po večerni sv. maši.

Možnost za spoved:

- vsako soboto med sv. mašo;
- po dogovoru.

Krst
v četrtek, uro pred sv. mašo
so tretjo nedeljo v mesecu ob 11.15 oz. po dogovoru. Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko

prijavite vsaj mesec dni prej. S seboj prinesite krstnosamski list in potrdilo o opravljenem tečaju za zakon. Če mladoporočenca pri obredu želita sodelovanje pevskega zbora, se s pevci dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim

je vsak četrtek pred sv. mašo.

Račun odprt

pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja Martin Leban, župr.

Tiska

Salve d.o.o. Ljubljana.

MAŠE NA PODRUŽNICAH

GRAD: nedelja, 11. avgust, ob 10.00 žegnanje

KRVAVEC: nedelja, 18. avgust, ob 10.00 žegnanje

DVORJE: sobota, 24. avgust, ob 8.00 na čast sv. Jerneju

nedelja, 25. avgust, ob 10.00 žegnanje

sobota, 31. avgust, ob 8.00 na čast sv. Tilnu

ZGORNJI BRNIK: nedelja, 1. september, ob 10.00 žegnanje

CERKEV ČISTI:

SOBOTA, 10. avgust: Prva skupina Cerklje

SOBOTA, 17. avgust: Druga skupina Stara cesta

SOBOTA, 24. avgust: Prva skupina Stara cesta

SOBOTA, 31. avgust: Češnjevke

BRALCI BERIL:

10. in 11. avgust

SOBOTA: Amadej Snedec in Slavi Snedec

NEDELJA – 7.30: Aleš Čebulj in Primož Močnik

NEDELJA – 10.00: Gašper Jagodic in Josip Mihalic

17. in 18. avgust:

SOBOTA: Mateja Šimnovec in Hana Šarlija

NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič

NEDELJA – 10.00: Miha Zevnik in Katarina Jerkovič

24. in 25. avgust:

SOBOTA: Klarisa Kepic in Kristof Kepic

NEDELJA – 7.30: Mateja Šimnovec in Vid Urbančič

NEDELJA – 10.00: Darja Bajs in Nika Šmajc

31. avgust in 1. september:

SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik

NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Ivanka Kuralt

NEDELJA – 10.00: Jože Žagar in Ana Žagar

Uradne ure v času počitnic so vsak:

- ponedeljek od 15.00 do 17.00,
- četrtek od 9.00 do 11.00,
- vsak dan po sveti maši,
- dobrodošli kadarkoli, vendar brez slabe volje, če me ni doma.

Župnijsko pismo na spletu

